

Наручилац: Дом здравља „Земун“

Број: 03/3068

Датум: 31.10.2019. године.

На основу члана 63.став 2. Закона о јавним набавкама(“Сл. гласник РС”бр.124/2012, 14/2015 и 68/2015”) Комисија за јн 20-1.1.2/2019 „Санитетски потрошни материјал“:

Питање заинтересованог лица:

Питање 1, Партија 2; ставке 2 – 7

У техничком опису за ставке од ред.броја 2 до ред.броја 7., навели сте састав 100% памук, са распоредом нити 12+12 нити/ cm^2 , што даје укупну густину ткања 24 нити/ cm^2 финоћа 50/1, плетени Калико завоје које тренутно испоручујемо ДЗ Земун по важећем Уговору имају укупну тражену густину ткања 24 нити/ cm^2 , састава 100 % памук како је тражено у техничкој спецификацији и представљају у потпуности тражени еквивалент задатој спецификацији, а при том су израђени према прописаним вредностима који одговарају задатим параметрима важеће фармакопеје PhJug IV, која је у званичној употреби у Републици Србији у поглављу које се односи на Калико завоје, па вас питамо да ли постављањем горе наведених техничких услова ограничавате произвођаче Калико завоја да дају своје понуде. Молимо Вас да из објективних разлога искључите захтев за плетеним завојем јер у том случају фаворизујете једног регистрованог произвођача и онемогућавате наступање произвођача тканих Калико завоја којих има најмање 5 са важећим регистрацијама. У том случају могу да наступе сви понуђачи као и поменути произвођач са плетеним типом завоја што доводи до тога да поштујете принцип једнакости и конкурентности међу понуђачима.

Питање 2 ставка 13- Вазелинска газа 10x10 класа Is по Alims – и

Будући да је ALIMS доносио и издавао Решења и за вазелинску газу класе II b, ми смо у могућности да понудимо вазелинску газу класе II b. Да не би било неспоразума у тумачењу класе I s и класе II b, у оквиру издатих решења ALIMSA-а, у прилогу вам достављамо мишљење ALIMSA-а којим се потврђује да класа II b, у потпуности одговара задатим параметрима тражене класе I s и као таква је потпуно еквивалентна траженом.

Прилог: Мишљење ALIMSA-а

Питање 3 Партија 2; ставка 11,12

За поменуте ставке на тржишту су регистрована 3 понуђача „steril strip“ фластера. Будући да се ради о специфичним производима произвођачи нису у могућности да специфичне фластере праве у истим димензијама и паковањима јер се ради о варијацијама специфичних производа па вас из тог разлога молимо да јединица мере за ставку 11 и 12 буде комад а не кесица јер је немогуће да сви произвођачи имају идентична паковања због сложености производње и специфичности намене самих производа. Овај захтев је стандардно прихваћен од здравствених установа да за поменуте производе јединица мере буде комад како би конкуренција могла равноправно да учествује у јавној набавци.

Питање 4 Партија 2; ставка 11

Да ли је прихватљиво да понудимо „steril strip“ димензије 6x 76mm, што представља одступање у дужини од 1 mm од траженог у спецификацији што нема утицаја гледано са терапеутског начина збрњавања повреде и успеха у лечењу где је квалитет производа од пресудног значаја, што ћете бити у прилици да проверите доставом узорка.

Питање 5 Партија 2; ставка 12

Да ли је прихватљиво да понудимо „steril strip“, димензије 6 x 101 mm што представља одступање у дужини од 1 mm од траженог у спецификацији што нема утицаја гледано са терапеутског начина збрињавања повреде и успеха у лечењу где је квалитет производа од пресудног значаја, што ћете бити у прилици да проверите доставом узорка.

Наручилац: Дом здравља „Земун“

Број:03/3068 -2

Датум: 01.11.2019. године.

На основу члана 63.став 3. Закона о јавним набавкама (“Сл. гласник РС”бр.124/2012, 14/2015 и 68/2015”) Комисија за јн 20-1.1.2/2019 „Санитетски потрошни материјал“:

Одговор заинтересованом лицу:

- 1) Код калико завоја са распоредом нити 12+12 који су израђени техником плетења са 48 петљи на cm^2 , примећена је већа чврстина у односу на завоје који су добијени техником ткања, према важећој фармакопеја Пх ЈУГ ИВ захтевана густина ткања је 24 нити/ cm^2 , захтевана нитност калико завоја техничке спецификације се своди на 24 нити/ cm^2 .

Из искуства у раду са калико завојима које смо у претходном периоду кориситли у односу на калико завоје са распоредом нити 12+12, уочено је да калико завоји са распоредом нити 12+12 израђени техником плетења 48 петљи на cm^2 са утканим рубовима, су вишег квалитета, стварају јачу и бољу компресију приликом превијања и посебно заустављања крварења у чему се огледа њихова предност, у свакодневном раду пружају потпуну сигурност за медицинском особље у збрињавању пацијената као и у погледу заштите и безбедности пацијената.

Калико завоји са утканим рубом израђени од памучног предива техником плетења појединачних нити предива добија се максимална чврстоћа завоја а што је од посебног значаја у свакодневном раду наручиоца.

Наручилац у складу са ЗЈН формира спецификацију према својим потребама, а не према могућностима потенцијалних понуђача и не може се прилагођавати асортиману сваког понуђача понаособ као ни капацитетима понуђача.

Наручилац не ограничава конкуренцију ни на један начин, обзиром да је Наручилац конкурсном документацијом омогућио у складу са Законом чланом 80. да потенцијални поуђачи који не могу сами да испуне захтеве и услове из конкурсне документације, да делимично извршење набавке повери подизвођачи или да поднесе заједничку понуду.

У складу са наведеним Наручилац остаје при захтевима конкурсне документације.

- 2) Наручилац сваки конкретан поступак јавне набавке спроводи у циљу задовољења објективних потреба, а на основу конкурсне документације којом дефинише захтеве у складу са својим објективним потребама. Сходно томе обавеза обезбеђења што је могуће веће конкуренције се не може тумачити на начин који подразумева обавезу наручиоца да сваком заинтересованом лицу омогући учешће у поступку јавне набавке, не водећи при томе рачуна о сврси јавне набавке као и квалитету добара који су предмет исте. Последица омогућавања што је веће конкуренције била би да захтеви из конкурсне документације често не би одговорали реалним поребама наручиоца. Како смо при састављању конкурсне документације водили рачуна да набавимо добра која ће по својим својствима и квалитету задовољите наше потребе водећи и о новчаним средствима којима располажемо за предмет набавке, определили смо се за вазелинску газу класе Is која по својим својствима задовољава наше потребе на примарном нивоу заштите пацијената. Вазелинска газа класе ризика Ib на нивоу здравствене заштите у дому здравља није потребна, Опште болнице, КБЦ , КЦ су установе које претежно користе вазелинску газу класе Ib. У складу са наведеним Наручилац остаје при захтевима конкурсне документације.

3) Партија 2 ставке 11 и 12

Имајући у виду да се ради о стерилном паковању, Наручилац је конкурсном документацијом захтевао Стери стрип тракице за затварање рана 6x75мм 1/3 и Стери стрип тракице за затварање рана 6x100мм 1/5 , јединица мере кесица подразумева стерилно паковање од 3 трачице односно 5 трачица.

4) Партија 2 ставке 11

Да, прихватљиво је да се понуди стери стрип 6x76мм.

5) Партија 2 ставка 12

Да, прихватљиво је да се понуди стери стрип 6x101мм.

Комисија за ЈН 20-1.1.2/2019